

ERRATA

No decorrer da constante monitorização ao Plano de Gestão de Riscos de Corrupção e Infrações Conexas (PGRCIC), foram identificados imprecisões e lapsos, que importa retificar.

Assim:

- Na página 42, na coluna “Graus de Risco”, onde se lê “PO Moderada IP Moderado” deve ler-se “PO Elevada IP Elevado”.
- Na página 42, no quadro de análise, procedeu-se à respetiva correlação da representação colorida com o novo grau de risco identificado.
- Na página 44, na coluna “Graus de Risco”, onde se lê “PO Fraca IP Fraco” deve ler-se “PO Elevada IP Elevado”.
- Na página 44, no quadro de análise, procedeu-se à respetiva correlação da representação colorida com o novo grau de risco identificado.
- Na página 52, na data de execução da medida “Segregação de funções com diferentes níveis de aprovação” onde se lê “1.º semestre”, deve ler-se “1.º semestre de 2023”.
- Na página 72, onde se lê “Existência de diversas formas de controlo de contas das associações - CNA e DGRDN: PA (durante 1.º trimestre) e RA (durante segundo semestre);”, deve ler-se “Existência de diversas formas de controlo de contas das associações - CNA e DGRDN: PA (com periodicidade anual, durante o primeiro trimestre) e RA (com periodicidade anual, durante o segundo semestre);”.

Em 21 de novembro de 2022,

Vasco Hilário



Diretor-Geral